

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Rodinný dům</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Tereza Vávrová</b>
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta stavební (FSv)
<b>Katedra/ústav:</b>	Katedra architektury
<b>Vedoucí práce:</b>	Prof. Ing. arch. Ing. Zuzana Pešková, Ph.D.
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Splnění zadání práce</b>	<b>splněno</b>
<b>Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
<b>Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání</b>	<b>A - výborně</b>
<b>Kvalita technického řešení</b>	<b>A - výborně</b>
<b>Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce</b>	<b>A - výborně</b>

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Tereza Vávrová je velmi pracovitá a přemýšlivá studentka, která se svému projektu věnovala s náležitým nasazením. Pravidelně konzultovala i nad rámec rozvrhem stanovených hodin, zkoušela různé varianty řešení, byla otevřená diskuzi a vnímavá vůči připomínkám. O architekturu má studentka velký zájem, zapojila se i do návrhu a realizace mobiliáře pro letošní festival Lesamáj, což bylo legitimním důvodem pro individuálního prodloužení termínu odevzdání bakalářské práce.

Zadání práce svědomitě splnila.

Základní podklad dvouřadé ulice se snažila od začátku semestru udělat příjemnějším a v projektu se zabývala i urbanistickými aspekty celkového řešení lokality tak, aby byla pro budoucí obyvatele příjemnějším místem pro rodinné vícegenerační bydlení.

V rámci architektonického řešení vycházela z archetypálního základu, který doplnila o moderní prvky a objemy. Fasády z opalovaného dřeva rozehrává za použití příjemných pastelových prvků, které umožňují lepší orientaci v rámci zástavby a současně do lokality vnáší určitou míru hravosti a lidskosti.

Dřevo se prolíná celým návrhem od konstrukčního řešení, přes výraz domů v exteriéru a interiéru. Zejména oceňuji, že se studentka odvážila řešit svůj projekt v takovémto materiálovém souladu.

Provozní řešení nabízí dle zadání možnost dvou až tří samostatných bytových jednotek, což může podpořit bydlení více různých generací nebo i možnost pronájmu samostatné bytové jednotky či jednotek. Celkově kladl projekt důraz na místa setkávání a místa soukromější povahy. Díky symetrii lze jednoduše variovat třeba pozici ložnice rodičů a pokojů pro děti.

Technické řešení je promyšlené a dopracované v požadovaném rozsahu a měřítku. S konceptem technického řešení neměla studentka problémy a prokázala potřebné jak architektonicko-urbanistické, tak technické schopnosti.

Celkově je práce zpracovaná pečlivě, srozumitelně, zajímavě v příjemném grafickém pojetí. Elaborát obsahuje všechny předepsané náležitosti a jako celek má plně vypovídající hodnotu.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě, po jejím úspěšném obhájení doporučuji udělení titulu Bc. Tereza Vávrová má všechny předpoklady pro další úspěšné studium architektury a urbanismu.

#### **IV. NÁVRH KLASIFIKACE**

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 17.6.2024

Podpis: